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NÉVJEGY

Dr. Mészáros János Egészségügyi
Ellátórendszer Működtetéséért felelős
helyettes államtitkár orvosi diplomá -
ját 1994-ben szerezte meg a Szent-
Györgyi Albert Orvo studományi Egye -
tem Általános Orvosi Karán. Ezt köve-
tően a szegedi József Attila Tudomány -
egyetem Állam- és Jog tudományi Karán
folytatta tanulmányait és szerzett 1997-

ben egészségügyi közgazdasági szakokleveles orvos képe-
sítést. 1999-ben sebészeti szakvizsgát, 2014-ben közigaz-
gatási szakvizsgát tett. 2015-ben WHO továbbképzésen vett
részt az egészségügy finanszírozásáról (Course on Health
Financing). 1994-2000 Kiskunfélegyháza Városi Kórház

sebészetén gyakornok, illetve szakorvosként tevékenyke-
dett. 2000-2003 között a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat
Kórháza kontrolling és minőségbiztosítási igazgatója volt.
Ezt követően egy éven át az Országos Gyógyszerészeti
Központ kontrolling igazgatói feladatkörét látta el. 2004-ben
a Szegedi Tudományegyetem Klinikai Központ kontrolling
igazgatója lett, ebben a pozícióban négy éven át tevékeny-
kedett. 2012-2014 között a Gyógy sze részeti és Egészsé g -
ügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet Dél-Alföldi
Térségi Igazgatóságának térségi igazgatójaként dolgozott.
2014-től az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészség -
ügyért Felelős Államtitkárságának kabinetfőnöki feladatait
látta el, 2015 májusában történt helyettes államtitkári kine-
vezéséig.

Nagy lépés az egészségért
Közel hatszáz résztvevő a negyedik országos Érszűkület Napon

Az előző évek tapasztalatait igazolta az idén már negyedszerre megrendezett országos Érszűkület Nap, melyen
országszerte hat helyszínen (Budapest, Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs, Szeged), több százan vettek részt. 
A Magyar Angiológiai és Érsebészeti Társaság szervezte az eseményt, ahol idén külön figyelem irányult a
cukorbetegek láb panaszainak felismerésére, hiszen a lábakon végzett amputációk felét diabétesszel élőkön

végzik el.

A perifériás érbetegség, közismertebb nevén az érszűkület továbbra is népbetegségnek számít hazánkban. Az ezzel a
betegséggel élők – megfelelő kezelés, életmódváltás, odafigyelés nélkül – 5 éven belül meghalhatnak. A betegség alsó
végtagokat érintő fajtája miatt Magyarországon kimagaslóan nagy az emiatt végzett amputációk száma.

A betegség hazánkban nagyjából 400 000 embert érint! Azonban e betegség korai fázisában tünetmentes maradhat,
így sokan csak akkor fordulnak orvoshoz, mikor már állapotuk súlyosabb!

A tájékoztatással és boka-kar index méréssel egybekötött rendezvény országszerte idén is több száz résztvevőt vonzott,
legyen akár a betegségben érintett vagy érdeklődő. Minden második látogató részt vett ún. boka-kar index mérésen,
ami egy beavatkozás- és fájdalommentes vizsgálat az érszűkületi megbetegedések feltárására.

Jelentős eredmény, hogy a magukat megvizsgáltatók 23 százalékánál valószínűsíthető volt az érszűkület fennállása,
ezért a vizsgálatot végző orvosok, szakdolgozók 88 esetben javasolták a megfelelő szakrendelés haladéktalan fel -
keresését. A helyszíni vizsgálatok során jelentős számú látogatónál volt felfedezhető a magasvérnyomás betegség
gyanúja is.

Az Érszűkület Világnapon résztvevő szakemberek a vizsgálaton kívül a pulzus önvizsgálat helyes módszerét is bemu-
tatták az érdeklődőknek, amivel mindenki saját maga, akár otthon is ellenőrizheti a végtagi erek állapotát.


